SOLUCION del MODELO de DISPERSION AXIAL

(Levenspiel, 1974: "Ingenieria de las Reacciones Quimicas")
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Comparacion entre los reactores reales y de flujo en piston para la reaccion
de primer orden A — productos, suponiendo despreciable la expansion
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Comparacién entre los reactores reales y los de flujo en piston para las
reacciones de segundo orden
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_ Comparacion del disefio de una serie de N reactores de mezcla completa del
mismo tamafio con un reactor de flujo en pistdn para la reaccién de primer orden
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Comparacion del disefio de una serie de N reactores de mezcla completa,
del mismo tamafo, con un reactor de flujo en piston, para reacciones elementales de
i segundo orden.

2A — productos
A + B — productos Cao = Cpo
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